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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 21/12/23 από την ομάδα antifa λευkoşa στο
Facebook.

Περιεχόμενο

ΕΙΜΑΣΤΕΝ ΟΥΛΛΟΙ, ΟΥΛΛΕΣ, ΟΥΛΛ@ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΕΣ( ; )

Στις 16 Ιουνίου, την ώρα που το ελαμ πραγματοποιούσε ρατσιστική διαδήλωση στη λάρνακα, μια
ομάδα ατόμων εμπήκε στα γραφεία τους στη λευκωσία τζιαι επροκάλεσε υλικές ζημιές μικρού
μεγέθους. Κάποιες μέρες μετά, η αστυνομία εσυνέλαβε θκυο συντρόφους που τον α/α χώρο, με ελλιπή
στοιχεία, αννοίοντας μάλιστα υπόθεση για τρομοκρατία εναντίον τους.

Τα τελευταία χρόνια είδαμε πως η λύση σε ούλλα τα κοινωνικά προβλήματα εν η αστυνόμευση.
Πανδημία τζιαι δημόσια υγεία; Μπάτσοι. Μεταναστευτικό; Μπάτσοι. Φτώχεια τζιαι κοινωνικά
αδιέξοδα; Μπάτσοι, μπάτσοι, μπάτσοι. Το γκλομπ εν το μαγικό ραβδί μιας κοινωνίας σε αποσύνθεση.
Η καταστολή ενάντια σε συντρόφια μας εντάθηκε ραγδαία τα τελευταία χρόνια. Με αρχή τες διώξεις
για τες αντιρατσιστικές πορείες το καλοτζιαίρι του 2020, ύστερα τες συλλήψεις για προπαγάνδιση
της διαδήλωσης για υγεία τζιαι ελευθερία τον νοέμβρη του ίδιου χρόνου τζιαι με το κατασταλτικό
κρεσέντο που εχτύπησε την πρώτη πορεία ως δαμέ το 2021, είδαμε χωρίς ιδιαίτερη έκπληξη πως η
απάντηση του κράτους απέναντι σε προσπάθειες πολιτικής τζιαι κινηματικής οργάνωσης εν πάντα η
ίδια: καταστολή, άρα μπάτσοι.

Η υπόθεση της επίθεσης στα γραφεία των φασιστών όμως φανερώνει ένα ανέβασμα του πήχη της
καταστολής. Πόθεν ως τα πόθεν μια υπόθεση που τα μόνα θύματα ήταν ένας υπολογιστής τζιαι μια
ταπέλλα μπορεί να βαφτιστεί τρομοκρατία; Το γεγονός τζιαι μόνο ότι οι συλληφθέντες εν
αντιφασίστες εν αρκετό απ' ότι φαίνεται για τους μπάτσους.

Οι θκυο συντρόφοι που κατηγορούνται ένεν μόνοι τους. Στεκούμαστε δίπλα τους, στηρίζουμε την
καμπάνια οικονομικής ενίσχυσης των δικαστικών εξόδων τους, υπερασπιζούμαστεν τους που τες
ορέξεις του κράτους. Αν τα θκυο παιθκιά εν τρομοκράτες, τότε η Κύπρος ούλλη εν πατωμένη
τρομοκράτες. Ούλλοι, ούλλες, τζιαι ούλλ@ εμείς, που παλεύκουμε ενάντια στον φασισμό με κάθε
τρόπο στους δρόμους τζιαι την καθημερινότητα είμαστεν τζιαι μεις τρομοκράτες, τζιαι έχουμεν
ούλλο το δίκιο με το μέρος μας.
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